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 Poslovna inteligencija sa Microsoft Dynamics NAV 

 
Omogućite značajan uvid u stvari koje su u vezi sa vašom 
organizacijom sa moćnim sposobnostima poslovne inteligencije koje 
poseduje Microsoft Dynamics NAV. Sa pristupom ažuriranim 
informacijama i širokim spektrom alata za analizu i izveštaje – 
uključujući i grafički displej, vaši ljudi moći će da donose sigurne 
odluke zasnovane na dobrim informacijama, koje će pomoći na vašem 
putu do uspeha. 
 

 
 
Eksportujte podatke iz Microsoft Dynamics Nav u Excel radi detaljnije analize 
 

PREDNOSTI: 
 

 Donošenje odluka – uz protok 
informacija kroz vašu organizaciju. 
Zaposleni mogu pristupiti ažuriranom 
pregledu poslovnih parametara; prodreti 
u srž transakcija i dosijee klijenata; i 
stalno opipavati puls vaših poslovnih 
operacija. 

 
 Povećana produktivnost  uz 

relevantne informacije i alat. 
Sa pristupom ažurnim informacijama i 
moćnim analitičkim i alatom za 
izveštavanje, zaposleni mogu da 
kontrolišu performanse, analiziraju 
trendove i primete potencijalne probleme 
pre nego što do njih dođe. 

 
 Radite sa lakoćom uz Microsoft Office 

sistem programe. 
Uska integrisanost Microsoft  
Dynamics NAV sa srodnim programima 
kao što su Microsoft Office Excel 
omogućava lakši pristup, analizu i 
deljenje informacija bez neophodnog 
žongliranja aplikacijama. 

 
 Povećanje brzine i performansi sa 

SQL Server tehnologijama. 
Odgovorite na očekivane potrebe 
prilikom upravljanja bazama podataka, 
analizama i brzom kreiranja adekvatnih 
izveštaja sa SQL Server 2008 i SQL  
Server Reporting Services. Uvećajte vaše mogućnosti uz poslovnu inteligenciju 

Sa Microsoft Dynamics NAV, čak i organizacije sa osnovnim potrebama u vezi sa 
poslovnom inteligencijom mogu uživati u prednostima  pravovremenih, integrisanih 
informacija i ugrađenog alata za pristup i analizu. Vaš posao može proširiti njegove 
sposobnosti u vezi sa poslovnom inteligencijom, sa kompleksnijim pogledom na 
poslovne podatke i pristupom krupnijoj slici prilikom pretraživanja informacija 
kompanije, dodavanjem softvera za poslovnu inteligenciju koji je izgrađen na 
moćnoj, Microsoft SQL Serverskoj 2008 platformi, sa povećanom sigurnošću. 
 
Share Enterprise –Wide Inteligence sa naprednim Microsoft alatima 

Microsoft Dynamics  NAV radi sa sofisticiranim Microsoft aplikacijama koje će vam 
pomoći u poslu da odgovorite na komplikovane zahteve u vezi sa analizom i 
izveštajima. SQL Server 2008 Analysis Service pruža integrisane pretraživače 
poslovnih podataka za napredno izveštavanje, OLAP analizu, Key Performance 
Indicator (KPI), scorecards, i data mining. Sa SQL Serverom 2008 Report Services, 
ljudi širom vaše organizacije mogu brzo kreirati sopstvene izveštaje od nule i podeliti 
ih sa drugima. 
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NAJVAŽNIJE KARAKTERISTIKE  
  
Poslovna analitičnost Radite sa lakoćom sa naprednim analitičkim alatima za maksimum poslovnih 

performansi. Postavite i ocenite grafičke nacrte i izveštaje. Izvedite ciljnu analizu bilo 
koje zabeležene informacije u Microsoft Dynamics NAV kako bi ste dobili bolji uvid u 
oblasti vašeg posla. 
 

 
Fleksibilno pretraživanje informacija 

 
Sortirani i filtrirani podaci, zalaženje u srž do detalja, kreiranje grafičkih nacrta kako bi 
se pratila i analizirala prodaja i profitabilnost trendova, obrt kapitala, porudžbine, 
marketinške kampanje i još mnogo toga. 
 

 
Microsoft Office integracija 

 
Importuje, analizira i prezentuje podatke vaše firme dok radi sa srodnim Microsoft 
Office programima kao što su Excel, Microsoft Office Word, i Microsoft Office 
Outlook. Takođe možete izvesti podatke u bilo koji format koristeći Microsoft Office 
Open XML Formats. 
 

 
Employee Portal 

 
Pruža onlajn pristup svim ažuriranim informacijama, izveštajima, i alatima za saradnju 
sa Employee Portal u Microsoft Dynamics NAV, Web–based interfejsu nastalom na 
Microsoft Windows Share Point Services. 
 

 
Prilagodljivo izveštavanje 

 
Sastavite izveštaje od nule koristeći step-by-step report wizards. Koristite SQL Server 
2008 Reporting Services za brzo izvlačenje informacija i potrebne baze i sastavite 
odgovarajući izveštaj koristeći Report Builder. 
 

 
Dodatne dimenzije 

 
Definišite i beležite karakteristike informacija koje beležite svakodnevno. Postavite 
dimenzije, kao što su – linija proizvoda, geografski prodajni region, vremenski period- 
i odredite hijerarhiju koja se odražava na potrebe izveštavanja i knjigovodstva. 
 

 
OLAP kocke 

 
Radite na intuitivnom Outlook interfejsu kako bi napravili ciljane analize koristeći 
predefinisane ili prilagođene OLAP kocke, a zatim isporučite analize direktno na 
desktop zaposlenih. 
 

 
Record links 

 
Dodajte linkove na Microsoft Dynamics NAV arhivu za eksterne informacije a zatim 
skladištite podatke na Microsoft Office Share Point Server zbog lakšeg pristupa i 
deljenja informacija. 
 

 
Open Database Connectivity 
(ODBC) 
 

 
Poboljšajte mogućnosti izveštavanja i analize sa ODBC drajverom koji podržava 
većinu alata poslovne inteligencije koji su na tržištu. 
 

 
Integrated Development Environment 
(IDE) 

 
Moderan razvoj zasnovan na IDE koji vam omogućava da podržite vaše specifične 
zahteve u poslu i menjate svoje potrebe. 
 

 
 


